Sypok ®usuka 7 kinacc( IUCTaHIIMOHHO)

Tema: BzaumopeiictBue Te

eab ypoka: BBecTH MOHSITHE MACChI TeJIA KAK (PU3HYECKOH BEeJIUYHMHDI,
eJUHMIbI H3MepeHus: maccol B cucreme CH.

Xoa ypoka

IToBTOpEHUE

3ananue Nel. Beibepu npaBuiibHBIN OTBET, 3alUIINA B TETPA/Ib.

1. SIBJIeHMe cOXPaHEHHUsI CKOPOCTH TeJIa PU OTCYTCTBUM JIeMCTBUS HA HEro
APYTUX TeJ HA3BIBAIOT...

A. MEXaHWYECKUM JIBUKEHUEM

b. unepuuen

B. nBuxenueM Teja

2. Kya moBepHyJ1 TpaMBaid, €CJIM MACCAKUPHI OTKJIOHWIHCH BIIPaB0O?

A. TIpsiMo 110 X0y ABHKEHUS aBTOOYycA.

b. Hampago

B. Hanego.

3. Kyna najgaer CHOTKHYBIIMICH YeJIOBEeK?

A. Brepen no xony JBUKEHHS.

b. Hanego.

B. Hazan.

4. CkoJIbKO BpeMeHH JIETUT I'yCh, €CJIM €ro CKOPOCTh paBHa 120 km/4, a myTh
240 xm?

A. 204

b. 0,5q.

B. 2u.

JI71d n3ydeHus HOBOM TEMbI IEPEUIH 10 CCHUIKE U IIOCMOTPHU BUIACOYPOK:
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1488/main/

3amanue Neo2.

[TpounTait maparpad 19 ctp. 54. 3anumu onpeenenne B TeTpaau. Macca — 310
(pusuyeckas BeTMUMHA, XapaKTepHU3YIOLIasi HHEPTHOCTH TeJsa. . O003HaYeHue
Maccbl — m. Eqununbl usmepenusi maccebl B cucteme CHU: [m] =1 kr. JIpyrue
equHUUbI u3MepeHusi maceol: 1 T=1000 kr; 1 r =0, 001 xkr; 1 mr = 0,000001
KT.

1. B pesynbTare ... Tema MOTYT U3MEHHUTH CKOPOCTH ?

2. V3meHeHmne CKOpOCTH TeJ MPU UX B3aUMOJICHCTBUU 3aBUCHUT OT ... ?
OTBeT OTIIpaBb yIOOHBIM JJIsl TEOSI CIIOCOOOM.


https://resh.edu.ru/subject/lesson/1488/main/

